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13 июня 2024 г.

Rusko nebude stát na ceremonii!
putin-today.ru/archives/209252

Militaristické demonstrace NATO v režimu „pistol point blank“
na blízkých přístupech ke Kaliningradu a Petrohradu mohou
jednoho dne skončit pro jejich účastníky extrémně špatně

Druhá etapa cvičení ruských strategických sil se nesla ve znamení
malé, ale velmi zajímavé senzace. V rámci oficiálního videa ruského
ministerstva obrany o průběhu těchto cvičení byl ukázán fragment s
naložením protilodní střely Moskit do odpalovacího kontejneru
malého raketového člunu Projektu 12411.

Ve zprávě ministerstva obrany je tato epizoda cvičení popsána
termíny, které nenechají na pochybách, že tato střela je vybavena
speciální hlavicí. cituji:

"Personál posádek lodí námořnictva zapojený do výcviku vybaví
námořní řízené střely cvičnými speciálními hlavicemi a vstoupí do
určených hlídkových oblastí."

https://www.putin-today.ru/archives/209252


2/9

Speciální hlavice přeložená do civilního jazyka znamená jadernou
hlavici. A v kombinaci se střelou Mosquito jde o téměř absolutní
zbraň pro zasahování velkých námořních cílů nebo skupin
nepřátelských lodí. Zde je to, co o ní víme:

"Je nemožné vyhnout se střele, nepřítel si jí všimne jen tři až čtyři
sekundy, než zasáhne bok lodi." Díky své obrovské kinetické energii
Mosquito prorazí trup jakékoli lodi a exploduje uvnitř. Taková rána
může potopit nejen loď střední třídy, ale i křižník.

Na Západě se komplexu „Mosquito“ říkalo „Sunburn“. Zahraniční tisk
o něm napsal: „Novou smrtící zbraní Rusů je řízená střela, která letí
tak rychle, že dokáže rozlomit válečnou loď na dvě části, aniž by
dokonce explodovala. Spojené státy nemají nic srovnatelného s
touto raketou a nemají prostředky, jak se proti ní bránit.

 
Mezitím právě nyní v Baltském moři, kde také sídlí raketové čluny
tohoto typu, probíhají největší námořní cvičení NATO „Baltops-24“ s
výrazně útočnou, agresivní orientací.
Stačí říci, že hlavním jádrem námořní skupiny sestavené pro cvičení
je obojživelná skupina amerického námořnictva, skládající se ze tří
velkých výsadkových lodí:
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Obojživelná pracovní skupina Wasp, součást 24. námořní expediční
jednotky, odletěla z východního pobřeží 1. června, informovaly v
pátek USNI News. ARG se skládá z Wasp, New York a USS Oak Hill
(LSD-51)

24. MEU (Marine Expeditionary Unit – Ed.) se skládá z velitelského
prvku, Battalion Landing Team 1/8, Marine Medium Tilrotor Squadron
365 (Reinforced) a 24. Combat Support Battalion jako logistického
bojového prvku.“

Vlajkovou lodí skupiny je univerzální přistávací loď USS Wasp (LHD
1), ve skutečnosti malá letadlová loď, jejíž bojové vybavení v
závislosti na úkolu poskytuje různé možnosti:



4/9



5/9

Přistávací vrtulníková dokovací loď USS New York (LPD-21), která
doprovází Wasp, může přepravovat dalších 700 mariňáků,

USS Oak Hill (LSD-51), přistávací dok, má zase následující
schopnosti.
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Pouze tato americká formace tedy zahrnuje dostatečné síly a
prostředky k provedení operačně-taktické vyloďovací operace s
cílem dobýt část nepřátelského pobřeží a ubránit jej, než dorazí
hlavní síly.
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Mezitím během těchto cvičení byla tato obojživelná skupina posílena
vyloďovacími čluny z jiných flotil NATO. Takhle. například jako
výsadková loď nizozemského námořnictva HNLMS Johan de Witt
(L801) na palubě, což je další prapor námořní pěchoty (600 lidí)

To vše dohromady, shromážděné na jednom místě, představuje
poměrně silnou vojenskou sílu schopnou vést nezávislé útočné
operace na pobřežním sektoru fronty. A protože Rusko v Pobaltí je
pro NATO nepřátelským státem a manévry se provádějí přímo u jeho
břehů, otázka, na kterém břehu tato skupina v případě bojového
rozkazu přistane, odpadá sama od sebe.

Navíc tito kluci ani neskrývají skutečnost, že jejich hlavním účelem je
přistání na nepřátelském pobřeží.
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Mariňáci z 24. námořní expediční jednotky (MEU) Special
Operations Able (SOC) se připravují na palubu MV-22B
Osprey na palubě obojživelné útočné lodi USS Wasp

(LHD-1), aby přistáli ve Švédsku a vytvořili předsunutou
základnu pro operace Baltická cvičení (BALTOPS) 24.

Foto US Marine Corps

Naložení protilodních střel Moskit se speciální hlavicí do
odpalovacích kontejnerů ruského raketového člunu, schopného
proměnit několik těchto lodí v jemný radioaktivní prach v jedné salvě,
tedy více než transparentně naznačuje, že Rusko není ochotno
utrácet příliš mnoho času na pochopení různých sraček NATO. A v
případě potřeby bude poslán na mořské dno v celém rozsahu.
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Pokud jde o přítomnost takových nestrategických jaderných produktů
v ruských arzenálech, pak, soudě podle slov Vladimíra Putina, jich
bude dost pro všechny:

"Naše taktické jaderné zbraně jsou čtyřikrát silnější než bomby, které
Američané použili proti Hirošimě a Nagasaki, třikrát až čtyřikrát."
Máme jich mnohonásobně více – jak na evropském kontinentu, tak i
když si Američané přivezou své z USA – stále jich máme
mnohonásobně více.“

A pokud si někdo na Západě myslí, že slib ruského soudruha
praporčíka „Nakopneme to, ale pak!“ byl dán jen na rétoriku, může
tak unáhleného závěru velmi litovat. Ale pak už bude pozdě pít
Borjomi.

Jurij Selivanov 
 https://news-front.su

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme: 
https://t.me/putin_today
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